Scuols Bridge Multimediale S NEWS

Simultaneo Nazionale del 9/9/710
©

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

Il Par delle 30 mani

Mano . N-S Par
9 Il Par della mano indica 5SA Par risultato Punteggio
Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano). — = o 100
4 f) - T
N North I South P 4+ EiC -130
4 Q102 & AK74 B G X vs-3 -500
b | B85 44 E/O 130
¢ A86 ¢ 1073 -
& AJ1097 ® K 4 X 0O-1 100
I < & NS 420
12 Il Par della mano indica 3SA solo per Ovest (se giocato da _ 254 E£/0) -170
Est I'attacco a Fiori batterebbe il contratto).
Il contratto si realizza anche con I'attacco a Cuori - Tutto ben m 28 NS 110
messo, occorre affrancare le due Quadri e dal morto fare m E5A 1S AR
I'impasse ripetuto a Fante e 10 di Picche. m 74 E/O 110
13 Il Par della mano indica 4P per N/S. Situazione di impasse -
bilaterale alla Donna di Fiori, indispensabile farlo dalla parte m 45 TS 430
giusta per mantenere il contratto.. m J5h (0 00
La nota sul Par della mano degli schemi FIGB indica 4SA
17 solo per Est (il solito errorel!l!!). In realta il contratto & m 48 NS B20
imperdibile anche se giocato da Ovest. o 110
20 Il Par della mano indica 5SA per E/O. 15 £ ¥ EO 100
Interessante la giocata. Pur con I'attacco a Fiori, Ovest prende =
subito di Asso e mette sul tavolo il Fante di Cuori...(gioca per la m S NS 430
posizione favorevole della Donna e la caduta del 10 secondo). m A5k Ef0) ~430
Nord deve fare attenzione a non coprire altrimenti il giocante m
realizza ben 12 prese. 3¢ NS 140
21 La nota sul Par della mano degli schemi FIGB indica 4P m 44 NS 130
solo per Nord (il solito errore!!!). In realta il contratto & m 55k E{0) _RBEO
imperdibile anche giocato da Sud.
i ° | 91 [REYVE 620
24 1l Par della mano indica 4SA solo per Nord (se giocato da PR 2t s 120
Sud l'attacco a Quadri batterebbe il contratto). m A8 MiS 130
Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano). 454 N 430
North South 34 NS 140
4 AKQ6 4 943 B 74 EO _2210
S e C &
¢ 010865 443 48 NS 420
&3 * AJ103 ER| 64 E/O -980
TN /v 50 620
26 Il Par della mano indica 7P per E/W. Manca il Re d’atout e m T NS 140
di norma non é pertanto tecnicamente opportuno chiamare —_—
questo sette. Il RE in caduta e I'affrancamento delle Fiori aiutano
il giocante a mantenere il contratto.
28 Il Par della mano indica 6P per E/W. Smettetela con vostra
solita mania di dichiarare allo scopo di trovare il Fit ideale....
giocatevi questo piccolo slam con la 4.211!
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1 & K2 2 & KQ64 3 & 86
Nord v AT982 Est v JT543 Sud v 4
nessuno ¢ K92 NS vuln ¢ 53 EOvuln ¢ AKT9
& 3873 & T2 & QJT852
& AJ73 " & 964 & 97 & J2 & QT74 & AKJ2
v3 o & v 7654 v K986 o v 2 v KJT65 ok v A32
+ AS875 s ¢ JT63 + A76 s + QJ9842 + 82 " ¢ 6543
& AT54 & K2 & AQJ9 & K754 & A7 & 96
+ QT85 SAla v N & ATS853 salalv|e s & 953 SAla v|e s
par v KQJ N 7 6|8 7 par v AQ? N| 3|88 3|1 par v Q987 N 3 |2|3[7]9
elw:2Px-1=100 |¢ Q4 s| 7|68 7 e/w:4Q=130 ¢ KT s|3/ 8|/8|3|1 n/s:6Fx-3=500 ¢ QJ7 s|3/2/3 /7|9
& QJQG E|5|7]|5 6 & 863 E| 7|5 5 10|10 & K43 E| 9|11/10 6| 4
O 5 7 5 6 o7 5| 5|10 10 O 9|11|10| 6 | 4
4 & JT83 5 & KT 6 & AQT982
Ovest v AKT3 Nord v AK953 Est v 3
tutti ¢ J73 NS vuln ¢ J754 EO vuln ¢ QT83
& T3 & T8 & Q5
& A754 & 6 & AQ32 " & 9876 e 3 & J5
v Q7 NNy v 862 v T2 o & v Q76 v 842 o v KQT95
¢ A85 s + KT4 * Q92 s + ATS3 + A964 s *J
& AJ42 & KQ985 & KQ53 & J2 & 97632 & AKJ84
& KQ92 SAla v N & J54 salalv|e s & K764 SAla|v|e s
par v 954 N 5|65 2 par v J84 N 6|5/ 8 5|7 par v AJ76 N| 7|10 4|10 3
e/w:4F=130 ¢ Q962 s|s5|6|5 2 e/w:2SAx-1=100 |¢ K6 s|6 5/ 8|57 n/s:4P=420 ¢ K752 s| 7|10 4 103
& 76 E|8|6|8 10 & A9764 El7/7/5|7 6 & T Ele6| 29|39
o/ 8 6|8 10 o7 7,5 86 o6 29 3 9
7 & 984 8 & AT653 9 & QT2
Sud v QJ9843 Ovest v AQG6 Nord v J7
tutti ¢ 74 nessuno ¢ AJ5 EOvuln ¢ A86
& T9 & Q9 & AJT97
& AJT73 e 2 & Q4 & KJ8 & 65 . & J983
v7 ok v AKT62 v KJ83 Ne v 9754 v T9 o & v KQ32
¢ Q962 * ¢ JT53 ¢ 976 IS ¢ K82 ¢ QJ9 IS ¢ K542
& AJ3 & 764 & T864 & AK2 & 865432 & Q
' KQ65 SA| & | ¥ I & 972 SA| 4 | v | s | & & AK74 SA| a | v | ¢ | &
par v 5 N| 5|56 6 par v T2 N| 6/ 8/5|8|6 par v A8654 N|11/10/ 9| 9|9
€:2SA=120 ¢ AKS8 s|5/5|6 6 n/s:2P=110 ¢ QT43 s 6|85 8|6 n/s:5SA=460 ¢ T73 s|11/10| 9 9|9
& KQ852 E 8|77 6 & J753 E 6|57 5|6 & K E| 2|33 4|4
o8 7|7 6 o/ 6 5 7 5 6 ol 2 3|3 4 4
10 & AK9 11 & KQ93 12 & 65
Est v KJ82 Sud v 73 Ovest v T7
tutti ¢ QT nessuno ¢ J865 NS vuln ¢ AJT2
& AT54 & K43 & KT985
& Q8543 & J76 & T54 & A762 & AKQ97 & 82
v Q5 o v AT976 v KJT86 o e v 9 v K4 N v 98653
¢ A9 IS ¢ KJ763 ¢ QT4 * ¢ K972 ¢ 74 IS ¢ KQ8
& QJ72 & - & 97 & Q85 & QJ62 & A74
& T2 SAl s | v - & J8 SA a v e s & JT43 SAla v e |a
par v 43 N 6|45 8 par v AQ52 Nl 9| 7810 par v AQJ2 N 43475
e/w:2P=110 ¢ 8542 s|s5|4|s5 8 n/s:4SA=430 ¢ A3 s|10 9| 8|8 10 w:3SA=400 ¢ 9653 s|al4a/a|7]|5
& K9863 E| 6|88 4 & AJT62 E 3|35 5|3 & 3 E 8|9 8 6|8
o/ 7 8|8 5 o/ 335 5 3 ol 9/ 9|8 6 8
13 & AJ952 14 & 973 15 & AKQ7
Nord v QT6 Est v 8642 Sud ¥ KJ865
tutti ¢ 8 nessuno ¢ AK NS vuln ¢ K95
& AT52 & KJ42 &6
e 3 " & QT7 & KT52 & J4 &5 & JT632
v KJ82 o & v A543 v JT5 o v AK73 vA o e v 174
¢ Q975 IS ¢ JT62 ¢ 62 IS ¢ J93 ¢ A764 * ¢ 732
& Q763 & 94 & AT73 & 9865 & AQJT932 & K8
& K864 SA| & | ¥ - @® AQ86 SA[ a4 | v |+ | & & 984 SA[ a | v |+ | &
par v 97 N o 10 7 10 par v Q9 N|7 76|85 par ¥ Q932 N 46104 3
n/s:4P=620 ¢ AKA43 s| 9 10| 7 10 s:2P=110 ¢ QT8754 s 7|86 8|5 e/lw:4SAx-1=100 | ¢ QJ8 s| 46|10 4|3
& KJ8 E|3 3|6 3 & Q E|6 5 7 4 7 & 754 E|lo 6|3 7|10
o/ 3 3|6 3 ol 6|57 4 7 o/ 9 63 7 10
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16 & K8 17 & A852 18 & J73
Ovest v KQ742 Nord v QJT97 Est v -
EO vuln ¢ 8 nessuno ¢ 42 NS vuln ¢ AJT754
& AJ642 & Q9 & AJT6
& A43 & QJ9 & 976 " & KQ4 & QT95 & K64
v AT Ne v 853 v K43 o E v A5 v 15432 o v K
¢ KQJT6 IS ¢ 97432 ¢ QJT IS ¢ K87 ¢ 3 IS ¢ KQ986
& K98 & 75 & KJ75 & A6432 & K94 & Q852
& T7652 SAla|v|e s s JT3 salalv|e s & A82 SAla|v|e s
par v J96 N|7|8|11|5 11 par v 862 N| 2|5/ 6 4|2 par v AQT9876 N 7/6|9|7]|6
n/s:5C=450 ¢ A5 s|7|8 11511 €:4SA=430 ¢ A9653 s|2/ 46|42 n/s:3C=140 ¢ 2 s|7/6/9/7]|6
& QT3 El3/4)2|82 & T8 Elw0/8 7 9|11 & 73 El4/6/3 |56
o/3/52 8 2 ol10 8|7 9 11 o6 7|4 6 7
19 & AJ 20 & 76 21 & Q4
Sud v KQ87 Ovest v Q765 Nord v A9652
EO vuln ¢ J72 tutti ¢ 64 NS vuln ¢ 98
& 9875 & KQJ98 & QJ76
& 9863 & T52 & 932 & A54 & 762 " & KT3
v AT32 o e v J96 v 1983 Ne v AK4 v KQJ4 o E v T87
¢ Q9 * ¢ KT ¢ T8 IS ¢ AKQ932 ¢ J74 IS ¢ KQT32
& AT4 & KQ632 & A643 & T & KT9 & 34
'Y KQ74 SA| a | v |+ | & @® KQJTB SA| 4 | v | ¢ | & & AJ985 SA| a | v |+ | &
par v 54 N| 6| 7|6 10|68 par v T2 N 2 42|25 par v 3 N|8|10]8 7|11
n/s:4Q=130 ¢ A86543 s|6|/ 7|6 10 6 e/w:5SA=660 ¢ J75 s 242 2|5 n:4P=620 ¢ AG5 s|8 10|87 11
& J E| 7|55 3|7 & 752 E| 11| 9 10 11| 7 & A532 E| 3|35 5|2
o/ 7|55 3 7 o119 10 11 7 0/3 /3|5 5 1
22 ¢ Q8 23 & 94 24 & AKQ6
Est v J72 Sud v Q3 Ovest v 643
EO vuln ¢ QJ8 tutti ¢ AK3 nessuno ¢ QT865
& KJT73 & AK8632 & 3
& A65 N & JT94 & KQ6 N & AJ872 & T85 N & J72
v 54 o * v AQG63 v J92 O E v KT865 v JT2 * E v 975
¢ K742 S ¢ 65 ¢ J874 * ¢ 96 ¢ J2 S ¢ AK97
& Q984 & AG5 & QJ7 & 9 & K7652 & Q94
& K732 SA| a | v |+ | & & T53 SA| 4 | v | s | & & 943 SA| a | v | ¢ | &
par v KT98 N|[8|6|7 7|6 par v A74 N 8|44 8|10 par v AKQS8 N |10/ 10|10 10| 8
n/s:2SA=120 ¢ AT93 s|8| 7|8 8|6 n/s:4F=130 ¢ QT52 s 8|44/ 8|10 n:4SA=430 ¢ 43 s|9/10/10 10| 8
& 2 E 5|65 5|6 & T54 E 3|99 3|3 & AJT3 E| 3|33 3|5
0/5/6|5 5 6 o/ 3/ 9|9 5 3 0/3/3/3 3 5
25 ¢ QJ8 26 & 742 27 & QJT4
Nord v 9764 Est v T85 Sud v 65
EO vuln ¢ A76 tutti ¢ Q973 nessuno ¢ KJT75
& AG5 & T98 & K3
& K4 " & 975 & AQJ863 & T95 & K6 & 873
v Q532 o & v KJ8 v 932 o v AK4 v QI3 ok v 9872
¢ QT4 IS ¢ 953 ¢ A5 IS ¢ J2 ¢ AQ4 * ¢ 9863
& Q983 & K742 & 65 & AKJ74 & AQJ95 & T4
& AT632 SA| a | v | ¢ | & & K SA| a | v | ¢ | & & A952 SA| a | v |+ | &
par v AT NI 8|lo|7|9 s par v QJ76 N1 46 1 par v AKT4 NI 7|10 7|8 7
n/s:3P=140 ¢ KJ82 s|8|9|7 9|5 elw:7P=2210 ¢ KT864 st 461 n/s:4P=420 ¢ 2 s| 7107 8|7
& JT E|5 4|6 4 7 & Q32 E|11 13/ 8| 7|11 & 8762 E|6 3|5 5 6
o5 4|6 4 7 0|11 13| 8| 7 11 0/ 636 5 6
28 & T652 29 e 4 30 ¢ 6
Ovest v KJ74 Nord v Q53 Est v QT8
NS vuln ¢ J3 tutti ¢ K984 nessuno ¢ AQJ6
& 373 & AK543 & AQT94
& AQJ8 & K4 ¢ K8 . & AQ93 & KT32 & 854
v AT Ne v?2 v K874 o E v AJT62 v AT2 o v J95
¢ K65 IS ¢ AT9842 ¢ A75 IS ¢ Q3 ¢ 9853 IS ¢ KT7
& KQJ9 & T642 & JT76 & 32 & J6 & K875
& 973 SAl e v || s & JT7652 SAl e | v || s & AQJ97 SAl e v || s
par v Q98653 N[1|1][6 1|1 par v 9 N 4|63 8|6 par v K643 N|8| 9|9 8|9
e/w:6P=980 ¢ Q7 s|1/1]6 1|1 e/w:4C=620 ¢ JT62 s ale6|3 7|6 n/s:3P=140 ¢ 42 s|8/9|9 8|9
& A5 El11)12) 7 12|12 & Q9 Elo|l7 /10 5 6 & 32 Els5|4|3 |54
o112 7 1212 ol 9 /7|10 5 6 o543 5 4




